



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И
ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
Број: 021-02-481/2019-24
Датум: 22. мај 2019. године
Београд

**ГРАД/ОПШТИНА
ГРАДОНАЧЕЛНИК/ПРЕДСЕДНИК**

Поштовани/е,

Министарство државне управе и локалне самоуправе (Министарство) у сарадњи са Републичким секретаријатом за јавне политике и Сталном конференцијом градова и општина (СКГО) реализује пројекат „Подршка спровођењу Акционог плана Стратегије реформе јавне управе - реформа локалне самоуправе 2016-2019“ који подржава Влада Швајцарске, преко Швајцарске агенције за развој и сарадњу (SDC). Активности на овом пројекту су део подршке Министарства развоју међуопштинске сарадње, која је идентификована као приоритетна област у Акционом плану за спровођење Стратегије реформе јавне управе 2018-2020. У оквиру пројекта је успостављен и Фонд подршке за пројекте међуопштинске сарадње у оквиру кога је расписан Јавни позив за подношење предлога пројеката за успостављање и унапређење међуопштинске сарадње, а који је објављен на сајту Министарства 22. маја 2019. године.

Јавни позив је отворен за све пројекте који подржавају међуопштинску сарадњу кроз успостављање заједничких органа, служби, предузећа, установа и других организација, у складу са законом и статутом, а у циљу ефикасније организације рада, унапређења услуга и квалитета живота заједнице. Међуопштинску сарадњу, кроз размену искустава, техничку или институционалну подршку и јачање капацитета могу да успоставе све оне локалне самоуправе које у њој проналазе економски, културни, социјални или други заједнички интерес.

Инфо дан поводом Јавног позива биће одржана 4. јуна 2019. године од 11.00 до 15.00 часова, у Београду у Хотелу М (Булевар Ослобођења 56А), на којем ће бити ближе објашњене смернице у оквиру јавног позива. Такође, на инфо дану ће бити представљени модели споразума о међуопштинској сарадњи у различитим областима, које је у сарадњи са Министарством израдила СКГО.

Предвиђено је да на инфо дану из сваке јединице локалне самоуправе (ЈЛС) учествују до два представника.

Молимо Вас да учешће представника Ваше ЈЛС потврдите најкасније до 30. маја 2019. године на е-маил адресу: sladjana.djordjevic@mduls.gov.rs

С поштовањем,

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР
Зоран Касаловић